

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

ΚΟΣΜΟΣΠΟΡ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ



Αγγλία

Γυρίζει το φάντασμα των επεισοδίων

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΠΡΙΟΥ

Μνήμες από τις δεκαετίες του '70 και του '80 ξύπνησαν στην Αγγλία. Ένας οπαδός της Γουότφορντ νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση ύστερα από επίθεση που δέχθηκε στη διαδρομή από το γήπεδο Μολινό προς τον σιδηροδρομικό

Εισβολή και συλλήψεις οπαδών στο Βίλα Παρκ, τραυματισμοί πριν από το ματς της Γουόλβς με τη Γουότφορντ

σταθμό, μετά το τέλος του αγώνα με τη Γουόλβς για την Τσάμπιονσιπ. Η αστυνομία άρχισε έρευνα για τον εντοπισμό των δραστών.

Επίσης, στο Βίλα Παρκ του Μπέρμιγχαμ οπαδοί της Αστον Βίλα εισέβαλαν στον αγωνιστικό χώρο λίγο πριν από τη λήξη του ματς με τη Γουέστ Μπρομ (2-0) για να πανηγυρίσουν την πρόκριση στην ημιτελική φάση του Κυπέλλου Αγγλίας.

Η αστυνομία ανακοίνωσε ότι προχώρησε σε 17 συλλήψεις, ενώ από τις κάμερες θα γίνει προσπάθεια να αναγνωριστούν και άλλοι. Να σημειώσουμε ότι όταν ο διαιτητής Αντονι Τέιλορ σφύριξε τη λήξη έγι-

νε νέα εισβολή οπαδών της Αστον Βίλα στον αγωνιστικό χώρο!

Ο Φάμπιαν Ντελφ, σκόρερ του πρώτου γκολ, κατήγγειλε ότι κάποιος οπαδός τον δάγκωσε, ενώ προσπάθησαν να του πάρουν τα παπούτσια!

Να σημειώσουμε, πάντως, ότι όταν ο Σινκλέρ σημείωσε το δεύτερο γκολ των γηπεδούχων, οπαδοί της Γουέστ Μπρομ πέταξαν πλαστικά καθίσματα προς την πλευρά των φίλων της Αστον Βίλα.

Ο προπονητής της Γουέστ Μπρομ, Τόνι Πιούλις, υποστήριξε: «Θύμισε εποχές δεκαετιών '70 και '80 και δεν θέλουμε να δούμε και πάλι τέτοια περιστατικά».

Η Αστον Βίλα εξέδωσε ανακοίνωση ζητώντας συγγνώμη από τη Γουέστ Μπρομ. «Οι οπαδοί απογοήτευσαν τον σύλλογο» ανέφερε μεταξύ άλλων η ανακοίνωση.

Η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ υποδέχεται απόψε στο Ολντ Τράφορντ την Αρσεναλ, για την προημιτελική φάση του Κυπέλλου.

Η Λίβερπουλ έφερε 0-0 στο Ανφιλντ με την Μπλάκμπερν και η πρόκριση στα ημιτελικά θα κριθεί σε επαναληπτικό, στο Γουιντ Παρκ. Σε επαναληπτικό θα κριθεί και η πρόκριση για το ζευγάρι Μπράντφορντ - Ρέντινγκ (0-0).



Εικόνες που οι Αγγλοι προσπαθούν να ξεχάσουν, ζωντάνεψαν το Σάββατο στο Βίλα Παρκ



Λυών

Πέρασε και από το Μονπελιέ

Η ΛΥΩΝ πέρασε με νίκη από το Μονπελιέ (5-1) και είναι πάντα στην πρώτη θέση του γαλλικού πρωταθλήματος. Η Μονπελιέ προηγήθηκε με τον Μπάριος, αλλά Λακαζέτ (φωτογραφία), Φεκίρ (από δύο γκολ) και Τορισό έκαναν την ανατροπή. Να σημειώσουμε τον τραυματισμό του αμυντικού της Μονπελιέ, Κονγκρέ, στον οποίο τοποθετήθηκε κολάρο.

Άλλα αποτελέσματα στην 28η αγωνιστική: Παρί Σεν Ζερμέν - Λανς 4-1, Τουλούζ - Μαρσείγ 1-6, Καέν - Μπορντό 1-2, Εβιάν - Μονακό 1-3, Ρεν - Μετς 1-0, Μπασσιάν - Νις 2-1, Ρεμς - Ναντ 3-1, Σεν Ετιέν - Λοριάν 2-0, Γκινγκάμπ - Λιλ 0-1.

Βαθμολογία: Λυών 57, Παρί Σεν Ζερμέν 56, Μαρσείγ 53.



Γερμανία

Είναι ζήτημα χρόνου

ΟΧΙ «ΑΝ», ΑΛΛΑ «ΠΟΤΕ» είναι το ερώτημα που πλανάται πάνω από την Μπουντεσλίγκα, καθώς είναι σχεδόν βέβαιο πως η Μπάγερν θα αναδειχτεί ξανά πρωταθλήτρια. Οι Βαυαροί αύξησαν στους 11 βαθμούς τη διαφορά τους από τη Βόλφσμπουργκ μετά την ήττα των Λύκων από την Αουγκσμπουργκ με 1-0 και τη νίκη των Βαυαρών επί της Αννόβερο με 3-1. Σύμφωνα με τους υπολογισμούς η πιθανότερη ημερομηνία που θα αναδειχτεί πρωταθλήτρια η Μπάγερν είναι η 1η Απριλίου στο ματς με την Αϊντραχτ.

Στα άλλα παιχνίδια: Στουτγκάρδη - Χέρτα 0-0, Σάλκε - Χόφενχάιμ 3-1, Αμβούργο - Ντόρτμουντ 0-0, Φράϊμπουργκ - Βέρντερ 1-3, Μάνιτς - Γκλάντμπαχ 2-2, Κολωνία - Αϊντραχτ 4-2, Πάντερμπορν - Λεβερκούζεν 0-3 (γκολ από τον Παπαδόπουλο - φωτογραφία).

Η Βαθμολογία: Μπάγερν 61, Βόλφσμπουργκ 50.

και τα ερωτήματα που ζητούν απάντηση, κυρίως από τον Κάρλο Αντσελότι, για τη νέα κάκιση εμφάνιση και την ήττα από την Μπιλμπάο (1-0).

Για τέταρτο παιχνίδι στις τελευταίες οκτώ αγωνιστικές ο Ρονάλντο δεν έκανε σουτ στην αντίπαλη εστία.

Η εμμονή του Κάρλο Αντσελότι στη σταθερή ενδεκάδα έχει εξοντώσει παίκτες όπως ο Κρος και ο Ισκο.

Στα άλλα παιχνίδια: Λεβάντε - Εϊμπάρ 2-1, Λα Κορούνια - Σεβίλλη 3-4, Ελτσε - Αλμερία 1-0, Γρανάδα - Μάλαγα 1-0, Σοσιεδάδ - Εσπανιόλ 1-0, Βιγιαρεάλ - Θέλτα 4-1, Ατλέτικο Μαδρίτης - Βαλένθια 1-1.

Η Βαθμολογία: Μπαρσελόνα 62, Ρεάλ Μαδρίτης 61.